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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA 
 
 
 
 
 

PROCES-VERBAL AL ŞEDINŢEI 
EXTRAORDINARE DIN DATA DE 25.11.2025 

 
 
 
        D-na Secretar General Nicoleta Miulescu:  
       Bună ziua, domnilor consilieri! Vă rog să facem prezenţa. Dintr-un total de 27 de 
consilieri locali, sunt prezenţi în unanimitate. Şedinţa este legal constituită şi îşi poate 
desfăşura lucrările. 
       Cu excepţia d-lor consilieri:  Gătejescu Alexandru Florian, Gîdea Constantin 
Cosmin, Koç Anca Gina, Mogoşanu Constantin, Păloiu Marian Daniel,  Gîdăr Alexandru, 
Corâţu Cosmin,  Marinescu Octavian Sorin, Neagu Florentina Emilia, Voicinovschi 
Madalin Romeo și Ungureanu Adriana, care au comunicat că nu se pot conecta la aplicaţie 
şi vor vota verbal, în rest, toţi consilierii sunt prezenţi în aplicaţie. 
       Îl invit pe dl. consilier  Marinescu Octavian să preia lucrările şedinţei extraordinare 
de astăzi.  
          Dl. Preşedinte: 
       Declar deschisă şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Craiova 
din data de 25.11.2025. 
       Prin Dispoziţia nr. 4846/21.11.2025,  în temeiul prevederilor art.133 alin.2 lit.a, 
art.134 alin.4 şi 5, art.135, art.136, art.155 alin.1 lit.b, coroborat cu alin.3 lit.b, art.196 
alin.1 lit.b și art.197 din Ordonanța de Urgență a Guvernului  nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare; Primarul Municipiului Craiova 
a convocat de îndată Consiliul Local al Municipiului Craiova, în şedinţă extraordinară, 
care se va desfășura on-line, prin aplicaţia pirs-eprim, în data de 25.11.2025, ora 14,00,  
cu următorul proiect al ordinii de zi: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului creditelor interne al Municipiului 
Craiova, pe anul 2025 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general consolidat al 
Municipiului Craiova, pe anul 2025 

 
 

Supun la vot ordinea de zi, în ansamblu. Cine este pentru? Împotrivă sau abţineri? 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
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Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local  Mogoşanu: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Ungureanu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte. 
Votez pentru. 

Art.1. Se aprobă ordinea de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului 
Craiova din data de 25.11.2025, prevăzută în anexa care face parte integrantă din 
prezenta hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local vor aduce la îndeplinire 
prevederile   prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul ordinii de zi a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind 
adoptat prin Hotărârea nr.  455/25.11.2025. 
 

În urma supunerii la vot, ordinea de zi a devenit următoarea: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului creditelor interne al Municipiului 
Craiova, pe anul 2025 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general consolidat al 
Municipiului Craiova, pe anul 2025 
 

 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului creditelor interne al 
Municipiului Craiova, pe anul 2025 
Dl. Preşedinte: 
Dacă avem discuţii? D-na Neagu, vă rog! 
D-na Consilier Local Neagu: 
Craiovenii trebuie să ştie că Termo Urban a ajuns în incapacitate de plată, cu datorii 

de aproape 30 milioane de lei către producătorul de agent termic... 
Dl. Preşedinte: 
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D-na Neagu, îmi cer scuze, ştiţi ce votăm astăzi? 
D-na Consilier Local Neagu: 
... iar acest împrumut nu repară... 
Dl. Preşedinte: 
D-na Neagu, eu vă întreb sincer. Ştiţi ce votăm astăzi? 
D-na Consilier Local Neagu: 
... nimic, doar prelungeşte agonia şi împinge oraşul într-o iarnă şi mai grea. 

Justificarea Termo Urban că insolvenţa vine din scăderea consumului în urma 
debranşărilor, e chiar cinică... 

Dl. Preşedinte: 
D-na Neagu, nu există insolvenţă. Insolvenţa este stabilită de către instanţă. Nu mai 

minţiţi! 
D-na Consilier Local Neagu: 
Incapacitate de plată. D-na Primar i-a îndemnat pe craioveni să se debranşeze, da? 

Şi nu mi-aţi răspuns la întrebarea aceasta nici data trecută. Prin aprobarea acestui 
împrumut, practic, amanetaţi viitorul craiovenilor. Îi obligaţi pe toţi, chiar şi pe cei cu 
centrale proprii, debranşaţi de la sistemul public de termoficare, să restituie cei 20 milioane 
de euro, luaţi azi împrumut azi, cu dobândă 7,55% 

Dl. Preşedinte: 
D-na Neagu, ascultaţi-mă puţin. Aţi dezinformat deja şi, dacă nu vă opriţi, eu o să 

vorbesc peste dvs. şi nu se mai înţelege nimic. Am înţeles. Aţi menţionat de incapacitate 
de plată fără să citiţi proiectul de hotărâre.trebuia să-l citiţi pe data de 14. 

D-na Consilier Local Neagu: 
Pentru a acoperi găurile unei firme creată pentru a înlocui fosta... 
Dl. Consilier Local Spânu: 
Dl. Preşedinte, nu mai negociaţi cu d-na Neagu. Tăiaţi-i microfonul! 
Dl. Preşedinte: 
Deci eu am înţeles. Dl. Belu, aveţi cuvântul, vă rog! 
Dl. Consilier Local Belu: 
V-aş ruga să nu mă întrerupeţi. Ştiu foarte bine ce se votează astăzi. Se votează 

rectificarea bugetului, care include şi bugetarea împrumutului pentru Termo Urban Craiova 
care a fost, într-adevăr, deja aprobat. Colega mea are dreptate. Într-adevăr, puteam să 
vorbim despre incapacitate de plată, însă este o criză a Termoficării. 

Dl. Preşedinte: 
Dl. Belu, îmi cer scuze. Haideţi să lămurim. 
Dl. Consilier Local Belu: 
Îmi daţi voie să termin o frază către dvs.. 
Dl. Preşedinte: 
Tot pronunţaţi un termen pe care mi se pare că nu-l înţelegeţi.  
Dl. Consilier Local Belu: 
După cele 2 minute pe care le am la dispoziţie, dvs. puteţi să mă corectaţi. E foarte 

simplu. 
Dl. Preşedinte: 
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V-am corectat şi vă întreb ce înţelegeţi prin incapacitate de plată. Vă rog frumos! 
Pentru că incapacitatea de plată în situaţia insolvenţei, este dată de instanţă. Avem situaţia 
asta? 

Dl. Consilier Local Belu: 
Ascultaţi-mă o secundă! Într-adevăr, în sensul strict al termenului, nu este, însă ce 

faceţi dvs., ne întrerupeţi în timp ce vorbim, nu este în regulă. Putem avem opinii, chiar şi 
greşite faţă de dvs. .. 

Dl. Preşedinte: 
Orice dezinformare trebuie dovedită prin argumente. Dvs. aduceţi în discuţie un 

termen care nu este adevărat.Şi v-am cerut o explicaţie. Este foarte simplu... 
Dl. Consilier Local Belu: 
Ce aveţi dvs. de făcut, este să interveniţi după ce eu termin şi să mă corectaţi. 
Dl. Preşedinte: 
Nu, am datoria să vă întrerup atunci când dezinformaţi.  
Dl. Consilier Local Belu: 
Nu este adevărat. Avem 2 minute  să intervenim, lucru pe care dvs. nu-l respectaţi 

niciodată. Nu vă supăraţi, este dreptul fiecăruia să-şi spună opinia, chiar şi în eroare, m-aţi 
înţeles?  

Dl. Preşedinte: 
Vă ascult, dar vă rog, explicaţi-ne! 
Dl. Consilier Local Belu: 
Nu este în incapacitate de plată, dar e vorba despre bani pe care societatea Termo 

Urban Craiova nu-i are. Din nou. Aprobăm un împrumut. Această societate a fost înfiinţată 
pentru că cea veche a dat faliment. Şi este în incapacitate de plată. De ce? Se precizează în 
documente. Printre altele, este infrastructura, care este deteriorată şi în 2025 încă nu avem 
o infrastructură corespunzătoare. Pe lângă asta, s-au ratat multe ocazii de modernizare, 
precum licitaţia de 215 milioane de euro care a fost ratată, precum fondurile din PNRR de 
162 milioane ... 

Dl. Preşedinte: 
Dl. Belu, serios vă întreb. Pe data de 14, când s-a aprobat acest împrumut, nu aţi 

adus nicio astfel de discuţie. Astăzi votăm aprobarea bugetului creditelor interne ale 
municipiului Craiova. 

Dl. Consilier Local Belu: 
Care bugetează şi aceşti bani. 
Dl. Preşedinte: 
Nu este subiectul de astăzi. Asta încerc să vă explic. Încercaţi să discutaţi pe 

subiect. 
Dl. Consilier Local Belu: 
Se bugetează astăzi. Scrie foarte clar. Nu ştiu, votăm rectificarea bugetului. 
D-na Director Militaru: 
Dacă îmi permiteţi să intervin. Contractul ... 
Dl. Preşedinte: 
Mai este cineva care să intervină? Vă rog, dl. Nicolicea! 
Dl. Consilier Local Nicolicea: 



Sed extraord.25.11..2025                                                       5                                                                                            FP 43-04, ver. 1 

  

Am stat şi am ascultat de fiecare dată, şi pe d-na Neagu, şi pe toţi cei care au ceva 
împotriva acestui împrumut. Ideea este în felul următor: din câte am înţeles eu, termenul 
de plată pentru facturi este de 90 de zile. Având în vedere acest termen, înseamnă că Termo 
Urban nu este, cum spun dânşii, în incapacitate de plată. Ei, respectând termenul, nu plătesc 
nişte bani către Termocentrală, care nu-şi poate asigura aprovizionarea cu cărbune, pentru 
a asigura agentul termic pentru oraş. Deci, termenul de incapacitate de plată este folosit 
tendenţios şi cu rea voinţă, asta este părerea mea. Rugămintea către colegi este să încerce 
să nu mai lanseze ipoteze false în spaţiul public, mai ales că această şedinţă este live 
streaming şi să încerce să fie constructivi, nu distructivi. Vă mulţumesc! 

Dl. Preşedinte: 
Vă mulţumesc, dl. Nicolicea! O să vă răspundă d-na Militaru. 
Dl. Consilier Local Belu: 
Fără acest împrumut, societatea nu-şi poate plăti combustibilul şi nu poate produce 

agent termic. Ăsta este adevărul. Numiţi cum doriţi dvs. 
Dl. Consilier Local Spânu: 
Păi, da n-aţi înţeles de ce? Că vi s-a explicat. Urmează să fie încasate facturile.  
Dl. Preşedinte: 
O să vă explice d-na Militaru. O să închid toate microfoanele să vă răspundă. 
D-na Director Militaru: 
În data de 14 noiembrie, Consiliul Local al Municipiului Craiova a aprobat 

contractarea unui împrumut în vederea finanţării cheltuielilor cu aprovizionarea pentru 
sezonul rece 2025 – 2026, pentru agentul termic livrat populaţiei. În urma aprobării dvs., 
a fost încheiată Convenţia de împrumut cu Ministerul de Finanţe, iar astăzi au intrat banii 
în contul municipiului Craiova. Pentru a putea să punem în practică acest contract pe care 
l-am semnat în urma aprobării dvs., astăzi v-am adus spre aprobare bugetul creditelor 
interne prin care dvs. hotărâţi utilizarea acestor sume pe care noi deja le avem în cont. 
Noi, dacă nu aprobăm acest buget, nu voi putea duce la bun sfârşit contractul pe care l-
am încheiat, în baza hotărârii dvs. Deci, nu facem altceva, decât să continuăm demersul 
început în data de 14 noiembrie.  

Dl. Preşedinte: 
Vă mulţumesc, d-na Militaru! Vot, vă rog! Voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local  Mogoşanu: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu: 
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Abţinere. 
D-na Consilier Local Ungureanu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte. 
Votez pentru. 

Art.1. Se aprobă bugetul creditelor interne al municipiului Craiova, pentru anul 2025, la 
valoarea de 20.000 mii lei, conform anexei care face parte integrantă din prezenta 
hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Economico-
Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 22 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 
Iliescu Bogdan Sorin, Marinescu Octavian Sorin, Mogoşanu Constantin, Nicolicea 
Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, 
Ionescu Virginia Aida, Popi Dorina Loredana, Tudor Marius Sorin, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu Adriana, Cîrceag Eduard 
Alexandru,  Belu Ion, Koç Anca Gina, Păun Dan Ionuţ,  Dumitru Alexandru Răzvan, 
Gîdăr Alexandru) 
-  5 voturi abțineri (Neagu Florentina Emilia, Gătejescu Alexandru Florian, Sas 
Teodor Nicuşor, Zmărăndache Cristina Mihaela, Câplea Doru) 

fiind adoptat prin Hotărârea nr. 456/25.11.2025. 
 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general 
consolidat al Municipiului Craiova, pe anul 2025 
Dl. Preşedinte: 
Dacă sunt intervenţii? D-na Neagu, vă rog! 
D-na Consilier Local Neagu: 
Craiovenii trebuie să ştie că 50 de milioane aţi cheltuit pentru Intencity. Banii aceia 

ar fi ajuns pentru reabilitarea reţelei de termoficare, dacă nu i-aţi fi...â 
Dl. Preşedinte: 
D-na Neagu, gata,  n-are nicio treabă cu rectificarea bugetului, deci vă rog frumos. 

Astea sunt deja... Mai avem alte intervenţii? Dacă nu, vot! Voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
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Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local  Mogoşanu: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Ungureanu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte. 
Votez pentru. 

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului general consolidat al municipiului Craiova, pe 
anul 2025, după cum urmează: 
a)  total venituri – 2.168.234 mii lei; 
b)  total cheltuieli – 2.185.624 mii lei, 

     conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
  Art.2. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Craiova nr.91/2025. 
Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 

Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local și Direcţia Economico-
Financiară  vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 22 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 
Iliescu Bogdan Sorin, Marinescu Octavian Sorin, Mogoşanu Constantin, Nicolicea 
Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, 
Ionescu Virginia Aida, Popi Dorina Loredana, Tudor Marius Sorin, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu Adriana, Cîrceag Eduard 
Alexandru,  Belu Ion, Koç Anca Gina, Păun Dan Ionuţ,  Dumitru Alexandru Răzvan, 
Gîdăr Alexandru) 
-  5 voturi abțineri (Neagu Florentina Emilia, Gătejescu Alexandru Florian, Sas 
Teodor Nicuşor, Zmărăndache Cristina Mihaela, Câplea Doru) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 457/25.11.2025. 
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 Dl.  Preşedinte: 
 Declar închise lucrările şedinţei extraordinare de azi, 25.11.2025. Vă mulţumesc 
pentru participare. 

  
 
 
 
 
 
 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                             SECRETAR GENERAL , 
             Octavian Sorin Marinescu                                      Nicoleta Miulescu 
 
 
 
 
 
 
 
 ŞEF SERVICIU, 
            Irina Stuparu 
    Îmi asum responsabilitatea privind realitatea 
şi legalitatea în solidar cu întocmitorul înscrisului 
        Data:                                                                                   ÎNTOCMIT, 
       Semnătura:                                                                          Tudosie Ramona 
                                               Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea, realitatea 
                                                                        şi legalitatea întocmirii acestui act oficial 
                                                                                                 Data: 
                                                                                                 Semnătura: 
 
  

 


